



Oława, dn. 12.02.2025r.

ZOZ/DZP/PN/5/25

## Odpowiedzi na pytania

Zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu w trybie podstawowym na: **Dostawa artykułów żywnościowych**, znak sprawy: ZOZ/DZP/PN/5/25.

### Pytanie nr 1

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w załączniku nr 9, w zadaniu nr 1: w pozycji 34 w związku ze zmianą gramatury produktu odpowiadającego opisowi o dopuszczenie produktu w gramaturze 190g lub wyrażenie zgody na zmianę smaku w gramaturze 125g np. na Warzywa z indykiem 125g po 5 miesc. typu BoboVita.

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę gramatury na 190 g przy zachowaniu smaku bez przeliczenia ilości towaru i zmiany ilości opakowań.

### Pytanie nr 2

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie w załączniku nr 9, w zadaniu nr 1: w pozycji 112 na zmianę gramatury produktu z 230g na 180g, produkty odpowiadające opisowi nie zawierające mleka i glutenu są dostępne w gramaturze rynkowej 180g.

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę gramatury na 180g z przeliczeniem do pełnego opakowania zgodnie z regułą matematyczną – od 0,1 do 0,49 należy zaokrąglić w dół, od 0,5 i powyżej – w górę.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Dyrektora -

Specjalista ds. Zamówień Publicznych

Paulina Zaremba - Sitnik